
A tervezettnél egy évvel később került vissza az alkotás

Régi fényében 
Petőfi szobra
KISKUNHALAS Mihály Gábor 
még fiatal ösztöndíjasként 
nagy nekibuzdulással készí
tette el a Petőfi-szobrot vi
szonzásért, amiért a város
tól 36 ezer forint ösztöndí
jat kapott. A vörösréz lemez
ből készült, első köztéri al
kotását 1978 szeptemberé
ben a képzőművészeti világ
hét alkalmából avatták fel 
Kiskunhalason, a buszállo
mással szemközti parkban,

ahol több mint negyven évig 
állt, az évtizedek alatt a már
cius 15-ei megemlékezések 
egyik ikonikus helyszíne lett 
a Petőfi-szobor. Az idő vasfo
ga jócskán kikezdte a szobor 
anyagát, amit fel kellett újíta
ni. Másfél év után, tegnap ke
rült vissza helyére az alkotás. 
A szobrász betegsége, majd a 
koronavírus-járvány miatt 
egy évvel később került visz- 
sza a városba az alkotás. Az alkotó, Mihály Gábor (balról) végezte el a felújítást is



Új talapzaton

Másfél év után került vissza Halasra a szobor

M ásfé l év után kerü lt visz- 
sza a helyére a Petőfi-szo
bor, am it korábban egy buda
pesti műhelybe szá llíto ttak  
el fe lú jításra. A  szobrászm ű
vész betegsége, majd a koro
navírus-járvány okozta rend
kívü li helyzet m iatt egy évvel 
később kerü lt v issza  a város
ba a szobor, am i most te lje s 
pompájában á ll az új, fekete 
grán it borítású ta lapzaton.
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KISKUNHALAS Az idő vasfoga 
jócskán kikezdte a szobor anya
gát, főként a talapzathoz rögzí
tett vasszerkezetet ette meg a 
rozsda, egy alkalommal a szo
bor félig le is dőlt a helyéről, 
mert elengedte a rögzítés, amit 
aztán kijavítottak és így még jó 
néhány évig állhatott a helyén 
a szobor.

Mihály Gábor szobrászmű
vész másfél évvel ezelőtt azzal 
a kéréssel kereste meg a várost, 
hogy szeretné restaurálni az al
kotását, ezért 2019 novemberé
ben leemelték a talapzatáról a 
szobrot és az alkotó budapes
ti restaurátor-műhelyébe szál
lították.

-  Nagyon jól mutat, bevallom 
őszintén, nagyon tetszik nekem 
is -  mondta újságíróknak Mi
hály Gábor szobrász csütörtök 
délelőtt, amikor másfél év után 
a felújított szobrot visszahoz

ták Kiskunhalasra és a helyére 
emelték. - Minimálisat változ
tattam rajta, a lábaival volt egy 
kis bajom, amit annak idején 
valószínűleg az akkori techni
kai lehetőségek miatt még nem 
tudtam megoldani, de most ki
korrigáltam. Néhol leköszörül
tem róla az eredeti hegeszté
si varratokat, másutt készültek 
újabb varratok, teljes bronzbe
vonatot kapott -  sorolta a felújí
tás részleteit az alkotó, aki ar
ra a felvetésre, hogy sokak sze
rint túl kicsi a szobor, elárulta: 
annak idején, a készítésekor na
gyon pontosan törekedett a mű 
élethű méreteire, ezért lett ilyen 
alacsony, Petőfi Sándor ugyanis 
csak 168 centiméter magas volt.

Megjelenésében 
és külalakjában
gyakorlatilag 
ugyanaz a szobor.

- Azért is hathatott kisebbnek 
a halasiak szemében a szobor, 
mert korábban egy rendkívül 
előnytelen talapzaton volt, ami 
tovább kicsinyítette a szobrot, 
ezért kapott most egy teljesen új 
talapzatot -  magyarázta a szob
rászművész.

-  Megjelenésében, külalak
jában gyakorlatilag ugyanaz 
a szobor, az elvitt szobrot újí
totta fel a mester, újra lett pa- 
tinázva. A belső tartószerkeze

te is meg lett erősítve, mert azt 
is kikezdte az idő. A régi talap
zatot elbontották és egy új, egy 
kicsit karcsúbb és magasabb fe
kete gránit borítású talapzatot 
kapott, így a környezetével a ré
gi fényében, de mégis megújul
va áll a helyén a szobor -  nyilat
kozta Tóth Péter városi főker
tész, aki hangsúlyozta, hogy a 
szobor megújulása fontos do
log, de a koronavírus-járvány- 
helyzet még fontosabb, ezért 
egyelőre külön avatóünnepség 
nem lesz, egyénileg persze bár
ki helyezhet el virágot a szobor 
talapzatánál a járványügyi elő
írások betartásával a közelgő 
nemzeti ünnepen, szervezett 
ünnepségek azonban nem lesz
nek a szobornál.

A halasiak interneten szavaz
tak arról, hogy a szobor új hely
re kerüljön, vagy maradjon a ré
gi helyén. Fülöp Róbert polgár- 
mester fontosnak tartotta kikér
ni a lakosság véleményét, ezért 
indított szavazást a közössé
gi oldalán. A kiskunhalasiak a 
szobor évtizedekkel ezelőtti fel
avatásakor némileg ódzkodtak 
a szobortól annak méretei mi
att, mára azonban nagyon meg
szerették, a szívükbe fogadták. 
Ezért sem volt meglepő, hogy az 
internetes szavazás eredménye 
szerint a város lakóinak többsé
ge azt szerette volna, maradjon 
a Petőfi-szobor a régi helyén, ezt 
is figyelembe véve döntöttek a 
szobor sorsáról a szakemberek.
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